

День знаний

1 сентября

Соликамский автомобильно-дорожный колледж радушно распахнул свои двери для своих студентов. В актовом зале мы были рады видеть как

первокурсников, так и «бывалых» студентов вторых и третьих курсов. Впервые за долгое время

Торжественная линейка проходила в помещении

колледжа, так как в этом году не повезло с погодой, да и фасад нашего учебного заведения не успел «принадельться» к знаменательному событию. Несмотря на то, что актовый зал немного сковывал бурю фантазий по поводу различных форм проведения данного мероприятия, настроение было у всех замечательное. По традиции всех студентов и преподавателей поздравил



сначала наш директор Пегушин Сергей Васильевич, а потом к поздравлениям присоединились представители банков Урал ФД и Сбербанк. Они вручили денежные сертификаты лучшим студентам и преподавателям. А активные помощники классных руководителей получили грамоты и сувениры из рук заместителя директора по ВР Колодяжной О.М.. Заместитель директора по УР Лейрих Е.Н. вручила первый студенческий билет первокурснику с самым высоким средним баллом.

Одним из самых ярких моментов праздника стал своеобразный Новогодний салют, во время которого преподаватели колледжа салютовали россыпью конфетти и серпантина. И как тут поспорить. Пусть это и начало нового учебного года, но все же нового. А какой новый год без салюта. Студенты старших курсов произнесли напутственные слова первокурсникам и исполнили песню «Круто ты попал в Автодор». Именно после этой песни первокурсники поняли, что они «круто попали» Ну а в конце торжественного мероприятия прозвенел первый

студенческий звонок, который подали студент третьего курса Фурдик Андрей и студентка первого курса Котельникова Дарья. Вот так с новыми надеждами, с новыми задачами, с новым хорошим настроением вступили преподаватели и студенты САДК в новый учебный год.



Вы посвящены!



Такие слова услышали **6** **сентября** студенты первых курсов. Но прежде, чем они их услышали, им пришлось пройти немало испытаний, которые устроили для них студенты старших курсов. В этом году «Посвящение в

студенты» проходило по несколько иной схеме, чем обычно. Каждой группе после торжественной части на сцене колледжа выдали маршрутные листы, в которых были указаны испытания. Первокурсники под чутким руководством и наблюдением своих классных руководителей

прошли интеллектуальный этап, а также испытания из серии «Веревочного курса», такие например, как «Бревно», «Квадрат», «Волейбол»,





«Крокодил». Когда все маршрутные листы были сданы, то на сцене начался обряд посвящения, в ходе которого первокурсники собрали пазл с эмблемой нашего

колледжа, произнесли клятву студентов, отведали студенческой каши из тарелки, на дне которой находился сюрприз. Сюрприз заключался в том, что те, кто отважился поесть каши, получили в журнал по дополнительной пятёрке по одному из самых сложных предметов «Физика» И вот только после этих «мучений» старшекурсники объявили, что 100 новобранцев пополнили ряды Автодоровцев. В завершении мероприятия классные руководители пожелали своим подопечным удачи во всех начинаниях, а затем первокурсники вместе со старшекурсниками спели гимн колледжа. В столовой новоиспеченных Автодоровцев ждали вкусно испеченные булочки и горячий чай. Вот так прошёл один из дней студенческой жизни ещё вчераших школьников.



Курс молодого бойца



Своеобразный курс молодого бойца прошли студенты-первокурсники в первые две недели своего пребывания в стенах нашего колледжа. 1 сентября их встретили заботливые классные руководители на первых классных часах, а затем

все завертелось и закрутилось. Встреча с администрацией колледжа в актовом зале, встреча с представителями центра медицинской профилактики и с инспектором ОДН. Это те мероприятия, которые так скажем можно отнести к официально-обязательной части. Но за эти две недели ребятам не пришлось скучать, так как им надо было успеть нарисовать стенгазеты на тему «Чтение-это круто», написать эссе на тему «Мир без книг – как это?», а ещё подготовить номера художественной самодеятельности, так как 12 сентября на сцене колледжа состоялся концерт «Алло, мы ищем таланты». Кстати, талантов, как оказалось, среди первокурсников немало. Теперь наша главная задача их не





краеведческом музее, попробовали свои силы в «Веселых

стартах» с командой

старшекурсников, ну и, конечно же, прошли обряд посвящения в студенты. Завершился курс адаптации родительским

собранием, на котором мы не только рассказали обо всех мероприятиях курса адаптации родителям первокурсников, но и

показали это на слайдах в презентации. Но мы понимаем, что адаптация на этом не заканчивается. Эстафету так сказать воспитательных мероприятий подхватили

представители учебной части, потому что ведь главная цель – это учёба. Но и про

интересную студенческую жизнь, я думаю, первокурсники забывать не будут.



Учитель-ЭТО гордое призванье!



Утро **2 октября** в Соликамском автомобильно-дорожном колледже выдалось особенно трогательным. При входе преподавателей встречали добрыми словами, поздравлениями, шариками и улыбками студенты группы С-15-1.

Именно этой группе, классным руководителем которой является Плотникова Елена Вацловна, было поручено провести и организовать данное мероприятие. Как говорится: «Как день начнешь, так и закончишь». Ну а раз день начался хорошо, то и продолжался он на такой же радостной ноте.

В коридорах колледжа были слышны поздравления в адрес преподавателей. Особенно отличились студенты первых курсов, которые не только подготовили стенгазеты, но и дарили шоколадки, цветы. После третьей пары всех ждали в актовом зале на праздничный концерт.



Ребята подготовили фотоколлаж о преподавателях, пели песни, показывали сценки, читали стихи. Разве что только танцев мы не увидели. Помимо



того, что на сцену выходили уже известные нам личности – Кристина Ябурова, Софья Булычева, мы увидели и новые звездочки на небосклоне из группы С-15-1. И как сказала заместитель директора по ВР

Колодяжная Ольга Михайловна: «Осталось прибрать эти алмазы к рукам и сделать для них хорошую огранку». В общем, праздник организованный группой С-15-1 под руководством Елены Вацловны удался. И мы ещё раз убедились, что совместная работа группы и классного руководителя дает только положительные результаты. Ребята и классный руководитель еще больше узнают друг друга и сближаются, ну а результат их творчества радует всех.



Спортивные новости



23 сентября прошёл осенний легкоатлетический кросс среди СПО г. Соликамска. В соревнованиях приняли участие 5 колледжей. В личном первенстве среди девушек на дистанции 500 м победительницей стала студентка группы ОП-13-3 Яковенко Кристина.

Она награждена дипломом и медалью. Черемискина Виктория заняла 5 место из 80 участников. У юношей за призовые места боролись 90 человек. Лучшие результаты из наших студентов показали:

Кичигин Семен -8 место

Чульмяков Андрей – 9 место

Ябуров Никита -10 место.

Всего от Автодора участвовало 30 человек. По словам руководителя физвоспитания колледжа Кожевникова Алексея Ивановича все ребята старались и боролись за каждую секунду. В итоге команда САДК заняла **2 место**. А итоговая таблица соревнований выглядит следующим образом.



городе Перми. В соревнованиях приняло участие 30 команд края.

На дистанции 500 метров Яковенко Кристина заняла 3 место из 150 участников.

В командном зачёте команда САДК заняла 11 место. В соревнованиях также участвовали Черемискина Виктория группа ОП-12-3, Ябурова Алена группа ОП-14-2, Ябуров Никита группа ОП-15-1, Кичигин Семен группа С-13-3, Коуров Роман группа ТО-13-3 и Пегушин Анатолий группа ТО-15-1.



27 сентября наши спортсмены приняли активное участие в забеге «Кросс наций». Длина дистанции составила 3000 метров.

4 октября прошла комбинированная эстафета. Несмотря на снег и дождь все ребята пришли и выступили. Причем, не просто выступили, а заняли **3 место**.

1 место – СТК

2 место –
САДК

3 место –
СГХТ

4 место - СПТ

5 место – СПК

24 сентября

состоялся краевой кросс среди СПО в

День открытых дверей



Не успела закончить свою работу приёмная кампания по набору первокурсников, а колледж уже распахнул свои двери для новых будущих абитуриентов. На сегодняшний день каждое учебное заведение борется за своих студентов, за свой контингент, за своё место под солнцем.

17 октября школьники девятых классов школы номер 17 в количестве 70 человек на автобусах с символикой нашего колледжа были благополучно доставлены на мероприятие «День открытых дверей». При входе учащихся и их преподавателей встречали и проводили до актового зала представители студенческого совета колледжа, которые были одеты в яркие футболки с символикой САДК. В актовом зале ребят уже ждали студенты и преподаватели колледжа, которые со сцены рассказали об истории колледжа и его достижениях, представили все специальности





колледжа, причём не только в форме презентаций, которые озвучивали преподаватели, но и в творческой форме от студентов-старшекурсников. Студенты нашего колледжа также показали и свои таланты. Так, например, Марк Протасов и Борисенко Олеся исполнили зажигательную песню «Да потому что мы в кедах», а студент четвертого курса Головин Илья по традиции завершил мероприятие своим фирменным гимном «Иди учись!» Также в рамках концерта ведущие разыграли призы с символикой нашего учебного заведения. Когда творческое представление колледжа в актовом зале завершилось, все присутствовавшие были поделены на четыре группы и к ним был прикреплён преподаватель-экскурсовод. Ребята не только побывали на экскурсии по колледжу, но и смогли посетить интересные мастер-классы по всем специальностям, которым обучают у нас в колледже. Организаторы данного мероприятия надеются, что многие из гостей, присутствовавших на Дне открытых дверей, заинтересовались нашими востребованными профессиями, и мы увидим их за партами в наших учебных кабинетах в 2015-2016 учебном году.



Шаг за шагом



Не устают делать шаг за шагом все студенты и школьники старших классов города Соликамска. Вот уже, наверное, в восьмой раз, стартовала традиционная социальная городская акция «Шаг за

шагом».

Первый этап, как обычно, был спортивный. На него отправились шесть студентов нашего колледжа под руководством Кожевникова Алексея Ивановича.

Мероприятие проходило **9 октября** на территории Центра туризма «Соликамский горизонт». В борьбу за призовые места вступили 11 команд старшеклассников школ и студентов ССУЗов. Команде из шести человек необходимо было преодолеть 8 препятствий:





«Бревно», «Солнышко», «Ленточный скалодром», «Бабочка», «Переправа по веревке», «Баскетбол», «Лыжи», «Ходули»

Наиболее сложным этапом, по мнению наших участников, оказался этап переправы по веревке с

самостраховкой, так как на этом этапе требовалось внимание и поддержка не только капитана, но и всех участников команды.

Также непростым оказался и этап «Ходули». Ходули были деревянные, и на держателях для ног был лед, поэтому передвижение на них было практически невозможным. Но все препятствия наша команда преодолела и успешно завершила первый этап акции, внеся первые очки в копилку общего результата. Наша команда заняла 3 место.

Второй и третий этапы пройдут 13 и 20 ноября соответственно.

Мы надеемся, что и последующие шаги акции мы пройдём достойно и докажем всем, что «Здоровый образ жизни – это модно!»

